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Anotace: pracovni list pfipadné pisemna prace pro opakovani — numerace do 20 bez prechodu

desitky




Pracovni list z matematiky

2. trida
JIMENO: ...
1 Zapis ¢isla od 0 do 20:
2 Zapis ¢isla od 20 do 0
3 Dopis cisla k ose:
LT T T T T T T T
0 2 6 20
4, Porovnej ¢isla:
1] 18 1515 313 010
509 18 112 14 [ 14 13 [0 11
11720 100 96 218
12[2 20 10 16 [ 19 7 17
5. 10+0= 6+4= 3+6= 8+2=
2+5 = 3+4= 7+2= 3+3=
1+8 = 4+5= 5+3= 9+1=
2+4 = 5+5= 4+4= 3+7=
9+0 = 3+2= 4+3= 6+2=
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16 +2 = 14 +3 = 13+2= 19+0=
3+17= 4+14= 5+15= 4+12=
19+1= 15+ 3= 14 +5= 11+8=
3+13= 7+12= 3+14= 2+15=
18+2 = 13+6= 16 +4 = 20+ 0=
20-0= 17-4= 16 -3 = 18-2=
15-2= 18-5= 17-2= 13-3=
18-1= 15— 4= 15-3= 19-1=
14-2= 15-5= 14— 4= 17-3=
19-0= 13-2= 14-3= 16-2=
16 +[_1=19 20-[]=15 17+[]=19
[(]+7 =20 []-6 =12 [] +2=14
11+ 1=14 18-[]=15 13+ =19
[]+4 =19 []-7=13 [] +15=19
Doplni tabulku:

15 8 20 17 9 16 10 18

=5

Dopln tabulku:

16 4 10 15 6 14 11 S

+4




12,

13.

14,

15.

16.

Zapis Cisla 0 3 menSi nez:
9, 15, 14, 19, 13, 3, 18, 7, 17, 4, 16, 8, 20, 10, 5, 6

Zapis Cisla 0 6 vétsi nez:
11, 14, 13, 4, 12, 3, 10, 4, 1, O, 2

..........................................................................

Ve druhé tiide€ bylo ptivodné 18 74k, pak se ale 2 zaci odstéhovali.
Kolik zakt ted’ chodi do druhé tiidy?

VPDOCEL: ..o

Odpovéd: Do druhé tiidy ted chodi .............. Zaki.

Do krouzku Pocitace se nejprve piihlasilo 12 déti, pak se jeste
ptihlésily dalsi 3 déti. Kolik déti bude chodit do tohoto krouzku?

VPDOCEL: ... e e e e

Odpoved': Do krouzku Pocitace bude chodit ....... déti.

Minuly rok chodilo do krouZzku Anglictina celkem 15 déti, coZ bylo
vice nez tento rok. Chodi tento rok vice nebo méné déti nezZ minuly
rok?



17.

18.

19.

20.

21.

Pracovni list z matematiky

Jméno: KONTROLNI LIST

2. trida

Zapis ¢isla od 0 do 20:

0,1,23,4,56,7,8,9, 10,11, 12, 13, 14, 15, 16, 17/, 18, 19, 20

Zapis ¢isla od 20 do O:

20,19, 18, 17, 16, 15, 14, 13, 12, 11, 10, 9,8, 7,6,5,4,3,2,1,0

Dopis cisla k ose:

L]
T
0 12 34567 89

Porovnej ¢isla:

10+0=10
2+5 =7
1+8 =9
2+4 =6
9+0 =9

< > =

15> 5
18> 12
10 > O
20 > 10

6+4=10
3+4=7
4+5=9
5+5=10
3+2=5

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

-
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3+6=9
7+2=9
5+3=8
4+4=8
4+3=7

AV AN

13 0< 10
14 13 > 11
6 2 < 8
19 7 < 17

8+2=10
3+3=6
9+1=10
3+7=10
6+2=38



22,

23.

24,

25.

26.

27,

6-2=4 4-3=1 3-2=1 9-0=9
7-3=4 4-4=0 5-5=0 4-2=2
9-1=8 5-3=2 5-4=1 8-1=7
3-3=0 7-2=5 8-5=3 5-2=3
8-2=6 6-3=3 7-4=3 10-0=10
16 +2=18 14 +3=17 13+2=15 19+0=19
3+17 =20 4+14=18 5+15=20 4+12 =16
19 +1 =20 15+3=18 14 +5 =19 11 +8=19
3+13=16 7+12=19 3+14 =17 2+15=17
18 +2 =20 13+6=19 16 + 4 =20 20+ 0 =20
20-0=20 17 -4 =13 16 —3=13 18 -2 =16
15-2=13 18 -5=13 17 -2 =15 13-3=10
18 -1 =17 15-4=11 15-3=12 19-1=18
14 -2 =12 15-5=10 14 -4 =10 17 -3 =14
19-0=19 13-2=11 14 -3 =11 16 -2 =14
16+ 3 =19 20-5 =15 17+ 2
13 +7 =20 18-6 =12 12 +2
11+3 =14 18-3 =15 13+6
15 +4 =19 20-7 =13 4 +15=19
Doplni tabulku:

15 8 20 17 9 16 10 18
-3 12 5 17 14 6 13 7 16
Doplni tabulku:

16 4 10 15 6 14 11 5
+4 20 8 14 19 10 18 15 9

=19
=14
=19




28.

29.

30.

31.

32,

Zapis Cisla 0 3 menSi nez:
9, 15, 14, 19, 13, 3, 18, 7, 17, 4, 16, 8, 20, 10, 5, 6

6, 12, 11, 16, 10, O, 15, 4, 14, 1, 13, 5, 17, 7, 2, 3

Zapis Cisla 0 6 vétsi nez:
11, 14, 13, 4, 12, 3, 10, 4, 1, 0, 2

17, 20, 19, 10, 18,9, 16,10,7, 6, 8

Ve druhé¢ tiid¢ bylo piivodné 18 zaka, pak se ale 2 zaci odsté¢hovali.
Kolik 74kt ted’ chodi do druhé tiidy?

Vypocet: 18 —2 = 16

Odpoved'’: Do druhé ttidy ted’ chodi 16 Zaki.

Do krouzku Pocitace se nejprve piihlasilo 12 déti, pak se jeste
ptihlésily dalsi 3 déti. Kolik déti bude chodit do tohoto krouzku?

Vypocet: 12 + 3 =15

Odpoved': Do krouzku Pocitace bude chodit 15 déti.

Minuly rok chodilo do krouZzku Anglictina celkem 15 déti, coZ bylo
vice nez tento rok. Chodi tento rok vice nebo méné déti nezZ minuly
rok? méng
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